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 𝟐𝟎𝟐𝟓شتاء    – هندسة تحليلية

 

 A  نجد إحداثيات الرأس                               .أ

 قطر بالدائرة 𝐴𝐵معطى:  

𝐴(3, −4), 𝑀(3,1) 

 𝑥𝑀 = 𝑥𝐵 = 3 

⇐ 𝐴𝐵   معامد للمحور𝑥 

⟹ 𝑥𝐴 = 𝑥𝐵 = 𝑥𝑀 = 3 

𝐵𝑀 = 𝑦𝑀 − 𝑦𝐵 = 1 − (−4) =  )نصف القطر(  5

𝐴𝑀 = 𝐵𝑀 =  )أنصاف أقطار( 5

⟹ 𝑦𝐴 − 𝑦𝑀 = 5 

𝑦𝐴 = 5 + 𝑦𝑀 = 5 + 1 = 6 

⟹ 𝐴(3,6) 
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 𝐶نجد إحداثيات النقطة                                  ب(   

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶  )معطى( 

𝐴𝐵 = 2 ∙ 5 = 10 

⇒ 𝐴𝐶 = 10 

 نطبق قانون البعد بين نقطتين: 

𝐴𝐶 = √(3 − 𝑥𝐶)2 + (6 − 0)2 = 10 

(3 − 𝑥𝐶)2 + (6 − 0)2 = 100 

9 − 6𝑥𝐶 + 𝑥𝐶
2 + 36 = 100 

𝑥𝐶
2 − 6𝑥𝐶 − 55 = 0 

(𝑥𝐶 − 11)(𝑥𝐶 + 5) = 0 

𝑥𝐶 = 11 ,  𝑥𝐶 = −5 

𝐶   تقع بالربع الأول⟸ 𝑥𝐶 = 11 

𝐶(11,0) 

  AE  مستقيممعادلة ال نجد                                  . ج

  ∢𝐵𝐸𝐴 =  )زاوية محيطية مقابل القطر هي زاوية قائمة( 90

 ∆𝐴𝐵𝐶 مثلث متساوي الساقين 

⇓ 

 𝐸  وسط𝐵𝐶   متوسط(  هو )في مثلث متساوي الساقين الارتفاع على القاعدة 

𝐸 (
𝑥𝐵 + 𝑥𝐶

2
,
𝑦𝐵 + 𝑦𝐶

2
) ⟹ 𝐸 (

11 + 3

2
,
0 − 4

2
) 



www.ehabomar.co.il 

3 
 

⟹ 𝐸(7, −2) 

 :  AEنجد ميل  

𝑚𝐴𝐸 =
∆𝑦

∆𝑥
=

6 − (−2)

3 − 7
= −2 

 نعوض الميل ونقطة في معادلة الخط المستقيم: 

6 = 3 ∙ (−2) + 𝑏 

𝑏 = 12 

⇓ 

𝐴𝐸: 𝑦 = −2𝑥 + 12 

 

 𝑀𝐷𝐸𝐵نحسب مساحة الشكل الرباعي                            د.

𝑆𝑀𝐷𝐸𝐵 = 𝑆∆𝑀𝐷𝐵 + 𝑆∆𝐸𝐷𝐵 

𝐵𝐸 = √(3 − 7 ) 2 + (−4 − (−2)) 2 = √20 

 : 𝐷نجد إحداثيات النقطة  

𝑦𝐷 = 𝑦𝑀 = 1 

𝑦𝐷نعوض   =  التي وجدناها: AEفي معادلة  1

1 = −2𝑥 + 12 

𝑥 = 5.5 

𝐷(5.5,1) 
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𝑑𝐷𝐸 = √(7 − 5.5)2 + (−2 − 1)2 = √
45

4
 

𝑆∆𝐸𝐷𝐵 =
√20 ⋅ √45

4

2
= 7.5 

 𝐴𝑀 =  )نصف القطر( 5

𝑀𝐷 = 𝑥𝐷 − 𝑥𝑀 = 5.5 − 3 = 2.5 

𝑆∆𝑀𝐷𝐵 =
5 ⋅ 2.5

2
= 6.25 

𝑆𝑀𝐷𝐸𝐵 = 6.25 + 7.5 = 13.75 

 

 


